

Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57



Hostom politickej relácie satelitnej televíznej stanice Fox News dňa 29.4.2011 bola jedna tajomná panička s menom Lynn Forester Rothschildová, ktorá sa vyjadrovala o súčasnom prezidentovi Spojených štátov Barackovi Obamovi spravidla ako manažérky zvyknú vyjadrovať sa o ich zamestnancoch.

Podľa Lynn Forester Rothschildovej boli Obamove nedostatky v neobvyklej miere predvídateľné

(Lynn Forester de Rothschild says Obama's shortcomings were 'eminently foreseeable')

<http://video.foxnews.com/v/4059548/dem-defector-says-i-told-you-so/>

Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57

Tá istá panička predtým nemala ani najmenší problém vyjadrovať sa o Obamovi v podobne arogatnom štýle ani na televíznej stanici CNN (<http://www.youtube.com/watch?v=iE13Zb0ejco>), písať článok v podobnom duchu vo Wall Street Journal (<http://online.wsj.com/article/SB122109030550621451.html>), či vyjadrovať sa o Obamovi ani na televíznej stanici BBC (<http://news.bbc.co.uk/2/hi/programmes/hardtalk/8142070.stm>). Za povšimnutie stojí, že dvere všetkých svetových médií, akoby "na povel", sú pred touto paničkou otvorené.

Táto panička – nakoľko „nemala rád Obamu“ - v roku 2008 nemala ani najmenší problém dostať sa k vtedajšej republikánskej kandidátke na post **viceprezidenta** Spojených štátov Sarah Palinovej, a objavovať sa po jej boku v jej kampani:

A ako to s pani Rothschildovou vyzeralo pred Obamovým príchodom? Veľmi zaujímavé informácie o sebe prezradila v článku v časopise Portfolio v roku 2007:

<http://www.portfolio.com/views/columns/the-world-according-to/2007/10/05/An-interview-with-Lady-de-Rothschild/>

Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57

"When 67-year-old British banking scion Sir Evelyn Rothschild first set eyes on 44-year-old Lynn Forester at the 1998 Bilderberg conference—the matchmaker was none other than Henry Kissinger—she was already a woman of major means."

*"Keď si 67-ročný britský bankársky potomok Sir Evelyn Rothschild všimol vtedy 44-ročnú Lynn Forester na konferencii Bilderberg v roku 1998, **sprostredkovateľom (ich vzťahu) sa stal nikto iný než Henry Kissinger**"*

*"Two years later, after the smitten Sir Evelyn divorced his second wife, Victoria Schott, the mother of his three children, Forester became the third Lady Rothschild. After marrying in November 2000 at a London synagogue, **they honeymooned at the White House, guests of Lynn's good friends Bill and Hillary Clinton.**"*

*"Po dvoch rokoch po tom, čo sa Sir Evelyn Rothschild rozviedol s manželkou Victorou Scottovou, matkou jeho dvoch detí, Lynn Forester sa stala treťou „Lady Rothschild“. Po svadbe v synagóge v Londýne v roku 2000, **medové týždne strávili v Bielom dome na pozvánku Bill a Hillary Clintonovej.**"*

Finančný systém sveta ovláda jedna rodina: Rothschildovci

Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57

No nepovedzte!

S manželom, Sir Evelyn Robert Rothschildom, "riaditeľom" svetových financií, jedným zo skutočných pánov americkej centrálnej banky



Druhým skutočným pánom (finančného) sveta je Sir Evelynov brat, štvrtý barón Rothschild, Jacob Rothschild:



Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57

Podľa našich médií je jedným z najbohatších ľudí sveta údajne Bill Gates. Určite? Kládol si už niekto otázku, kto je majiteľom gigantických ropných spoločností alebo investičných megabánk sveta, ktoré sú desať až stokrát väčšie ako Microsoft? A ak existujú takíto ľudia, prečo sa potom neobjavujú na čele zoznamov najbohatších ľudí sveta, napr. v časopise Forbes? A ako je možné, že údajne nevýznamné paničky, ako Lynn Forrester Rothchildová, hovoria o prezidentovi USA v štýle, aký si ešte nikdy nedovolil ani Bill Gates?

Je teda Bill Gates naozaj jedným z najbohatších ľudí sveta?

A je prezident Spojených štátov naozaj najmocnejším mužom planéty?

Odpoveďou na obe otázky je: „**Rozhodne nie je**“.

Najbohatšími a zároveň najmocnejšími ľuďmi sveta je zhruba 10-15 iluminátskych rodín. Sú to Rothschildovci, Rockefellerovci, Bushovci, Windsorovci, holandská kráľovská rodina, Rupert Murdoch a pod. Ich bohatstvo sa nemeria v miliardách ale v biliónoch dolároch, napriek tomu nech nikto nehľadá tieto rodiny na čele rebríčkov najbohatších ľudí sveta. Ich skutočné bohatstvo je totiž také veľké, že sa za to „hanbia“.

Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57

Nakoľko ich korporácie ovládajú aj väčšinu svetových médií (vrátane časopisu Forbes...), môžu si zabezpečiť maximálnu diskrétnosť ohľadom skutočnej výšky ich majetku. Keby sa totiž verejnosť dozvedela, aká úzka skupinka ľudí má pod kontrolou **celý západný finančný systém a hospodárstvo**, mohlo by to viesť ku komplikáciám...

Najbohatšími medzi najbohatšími sú Rothschildovci, ktorých majetok sa odhaduje **na desiatky miliónov dolárov**, a z pozadia ovládajú najväčšie finančné inštitúcie v City of London, väčšinu najväčších investičných bánk na Wall Street, ako aj samotnú americkú centrálnu banku FED, ktorá je **súkromná**.

Odhaduje sa, že cez rôzne komplikované a utajené vlastnícke štruktúry hospodárske impérium Rothschildovcov produkuje minimálne 10 percent svetového GDP. No a snáď netreba zdôrazňovať, že **kto ovláda súkromnú americkú centrálnu banku FED (t.j. tlačí de facto globálnu svetovú menu zvaný americký dolár), ten ovláda celý finančný systém západného sveta**.

Keď si posledný šéf Štátnej bezpečnosti, generál Alojz Lorenc a spol. zakladali na Slovensku Pentu, každý si myslel, že ich recept bol typicky "slovenský", a že zločinecký Pentastan existuje iba v zaostalých krajinách ako Slovensko.

Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57

Nuž, drahí priatelia, mám pre Vás jednu zlú správu: **úplne inak to nefunguje ani v Spojených štátoch a Západnej Európe!** "Ekvivalento m" Penty, J&T a Slávia kapitálu sú v zahraničí hospodárske impériá iluminátskych rodín Rothschildovcov, Rockefellerovcov a pod. A podobne ako Penta na Slovensku, aj oni ovládajú celý politický a hospodársky systém západných krajín. Čiastočne aj ten náš, lebo matky veľkých zahraničných bánk podnikajúcich na Slovensku vlastní iluminátske kruhy. Recept na vybudovanie Penty teda nebol ani originálny, ani slovenský, len sa okopírovalo to, čo už existovalo na Západe. Špičky ŠTB vždycky vedeli o existencii týchto tajných a temných síl ovládajúcich celý západný bankový systém, no dodnes nám o ich existencii nikto nepovedal pravdu.

*Na záver si vymedzím pojem "**Čierny kabal**", ktorý ešte budem v ďalších článkoch veľmi často používať. Čo pod tým rozumiem?*

Nuž, „Čierny kabal“ NEROVNÁ SA „Židia“ (podobne ako nie každý Talian je mafián)

„Čierny kabal“ NEROVNÁ SA „slobodomurárstvo“

„Čierny kabal“ ROVNÁ SA týchto 10-15 iluminátskych rodín spolu s Vatikánom, ktorí ovládajú celý západný svet: Európsku úniu, NATO, bankový systém sveta, všetky

Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57

západné vlády, vrátane toho nášho slovenského

Aký je teda vzťah Čierneho kabalú k slobodomurárstvu?

Predstavitelia Čierneho kabalú **stoja na čele** slobodomurárstva, sú to oni, ktorí sú najvyššie postavení v tajnej hierarchii. **Sú omnoho vyššie postavení ako napr. predsedovia vlád.**

Je každý slobodomurár vrátane členov Čierneho kabalú Židom?

Nie je. Veľkú časť slobodomurárstva ale naozaj tvoria Židia. Sú však ale aj početné výnimky, aj v radoch samotného kabalú. Významná kabalistická rodina Bushovci ale aj Windsorovci napr. nie sú Židmi.

Rothschildovci - ktorí od začiatku 19. storočia nepretržite stoja na čele svetového slobodomurárstva až do dnešného dňa, a sú aj zakladateľmi štátu Izrael - sú ale samozrejme Židmi.

Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57

Prečo je slobodomurárstvo tabu vo svetových médiách?

Jednoducho preto, lebo Čierny kabal má pod palcom aj svetové médiá.

Ja tomu neverím, pár desiatok ľudí, tvoriacich akúsi svetovú konšpiráciu, predsa nemôže mať pod palcom všetky médiá!

Nie? A koľko médií na Slovensku sa opováži hovoriť úplne otvorene o činnosti nášho „lokálneho kabal“ Penty? Prečo by tomu bolo inak na svetovej úrovni? Veď sme iba okopírovali hnoj, čo už na Západe dávno existovalo.

Ozaj, zapadá Penta a J&T do tejto svetovej konšpirácie?

Áno. No „chlapci“ z Penty a J&T nepatria do samotného jadra kabal.

Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57

Prečo „Čierny“ a nie „Biely“ kabal?

Lebo na najvyšších postoch slobodomurárstva kraluje satanizmus. Všetci členovia kabalú sú bez výnimky **Satanisti**.

Ako je toto možné, keď je to totálne zvrhlé, a natoľko vzdialené a nenormálne pre obyčajných ľudí, že sa to len ťažko dá predstaviť. Odkiaľ pochádza táto zvrhlosť, je vôbec ľudského pôvodu?

Nie je! (ale k tomuto sa ešte dostaneme v ďalšom článku)

Súvisiace články:

Napísal

Pondelok, 26 December 2011 12:57

[Ďalšie zaujímavosti o Rothschildovcoch](#)

[Bývalý minister obrany Kanady Paul Hellyer vyzradil "všetko"](#)

[Prečo sa Kennedy vzoprel voči Čiernemu kabalú?](#)